	Вариант 1

1. Выполните действия:

 а) 3x5 – 10x5 + 7x5;    б) 12a2b + 8aba – ba2;

2. Напишите коэффициент одночлена 
[image: image1.wmf]7
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3  Найдите значение одночлена 8у2-6 при у=-2.

4. Приведите одночлен к стандартному виду 

а) -5х12у3ху2с; б) 
[image: image2.wmf]с
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5. К сумме одночленов 3,82a4y и -2,04a4y прибавьте разность одночленов 7,04a4y и -2,18a4y.


	Вариант 2

1. Выполните действия:

а) 8x4 – 15x4 + 7x4;  б) 4a2b + 6aba – ba2
2. Напишите коэффициент одночлена 
[image: image3.wmf]14
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3  Найдите значение одночлена 5у2+7 при у=-3.

4. Приведите одночлен к стандартному виду 

а) 4а2у(-2)ас3с2; б) 
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5. К сумме одночленов  4,64m3n и  -9,02m3n  прибавьте разность   одночленов 2,02m3n и  -3,36m3n.  



	Вариант 1

1. Выполните действия:

 а) 3x5 – 10x5 + 7x5;    б) 12a2b + 8aba – ba2;

2. Напишите коэффициент одночлена 
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3  Найдите значение одночлена 8у2-6 при у=-2.

4. Приведите одночлен к стандартному виду 

а) -5х12у3ху2с; б) 
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5. К сумме одночленов 3,82a4y и -2,04a4y прибавьте разность одночленов 7,04a4y и -2,18a4y.


	Вариант 2

1. Выполните действия:

а) 8x4 – 15x4 + 7x4;  б) 4a2b + 6aba – ba2
2. Напишите коэффициент одночлена 
[image: image7.wmf]14
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3  Найдите значение одночлена 5у2+7 при у=-3.

4. Приведите одночлен к стандартному виду 

а) 4а2у(-2)ас3с2; б) 
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5. К сумме одночленов  4,64m3n и  -9,02m3n  прибавьте разность   одночленов 2,02m3n и  -3,36m3n.  



	Вариант 1

1. Выполните действия:

 а) 3x5 – 10x5 + 7x5;    б) 12a2b + 8aba – ba2;

2. Напишите коэффициент одночлена 
[image: image9.wmf]7
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3  Найдите значение одночлена 8у2-6 при у=-2.

4. Приведите одночлен к стандартному виду 

а) -5х12у3ху2с; б) 
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5. К сумме одночленов 3,82a4y и -2,04a4y прибавьте разность одночленов 7,04a4y и -2,18a4y.


	Вариант 2

1. Выполните действия:

а) 8x4 – 15x4 + 7x4;  б) 4a2b + 6aba – ba2
2. Напишите коэффициент одночлена 
[image: image11.wmf]14
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3  Найдите значение одночлена 5у2+7 при у=-3.

4. Приведите одночлен к стандартному виду 

а) 4а2у(-2)ас3с2; б) 
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5. К сумме одночленов  4,64m3n и  -9,02m3n  прибавьте разность   одночленов 2,02m3n и  -3,36m3n.  



	Вариант 1

1. Выполните действия:

 а) 3x5 – 10x5 + 7x5;    б) 12a2b + 8aba – ba2;

2. Напишите коэффициент одночлена 
[image: image13.wmf]7
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3  Найдите значение одночлена 8у2-6 при у=-2.

4. Приведите одночлен к стандартному виду 

а) -5х12у3ху2с; б) 
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5. К сумме одночленов 3,82a4y и -2,04a4y прибавьте разность одночленов 7,04a4y и -2,18a4y.


	Вариант 2

1. Выполните действия:

а) 8x4 – 15x4 + 7x4;  б) 4a2b + 6aba – ba2
2. Напишите коэффициент одночлена 
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3  Найдите значение одночлена 5у2+7 при у=-3.

4. Приведите одночлен к стандартному виду 

а) 4а2у(-2)ас3с2; б) 
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5. К сумме одночленов  4,64m3n и  -9,02m3n  прибавьте разность   одночленов 2,02m3n и  -3,36m3n.  



	Вариант 1

1. Выполните действия:

 а) 3x5 – 10x5 + 7x5;    б) 12a2b + 8aba – ba2;

2. Напишите коэффициент одночлена 
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3  Найдите значение одночлена 8у2-6 при у=-2.

4. Приведите одночлен к стандартному виду 

а) -5х12у3ху2с; б) 
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5. К сумме одночленов 3,82a4y и -2,04a4y прибавьте разность одночленов 7,04a4y и -2,18a4y.


	Вариант 2

1. Выполните действия:

а) 8x4 – 15x4 + 7x4;  б) 4a2b + 6aba – ba2
2. Напишите коэффициент одночлена 
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3  Найдите значение одночлена 5у2+7 при у=-3.

4. Приведите одночлен к стандартному виду 

а) 4а2у(-2)ас3с2; б) 
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5. К сумме одночленов  4,64m3n и  -9,02m3n  прибавьте разность   одночленов 2,02m3n и  -3,36m3n.  



	Вариант 1

1. Выполните действия:

 а) 3x5 – 10x5 + 7x5;    б) 12a2b + 8aba – ba2;

2. Напишите коэффициент одночлена 
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3  Найдите значение одночлена 8у2-6 при у=-2.

4. Приведите одночлен к стандартному виду 

а) -5х12у3ху2с; б) 
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5. К сумме одночленов 3,82a4y и -2,04a4y прибавьте разность одночленов 7,04a4y и -2,18a4y.


	Вариант 2

1. Выполните действия:

а) 8x4 – 15x4 + 7x4;  б) 4a2b + 6aba – ba2
2. Напишите коэффициент одночлена 
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3  Найдите значение одночлена 5у2+7 при у=-3.

4. Приведите одночлен к стандартному виду 

а) 4а2у(-2)ас3с2; б) 
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5. К сумме одночленов  4,64m3n и  -9,02m3n  прибавьте разность   одночленов 2,02m3n и  -3,36m3n.  
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